                                 MATEMATİK TESTİ
1-)

2-)

       
3-)

   Bir yarışmada Cenk, üzerinde sayılar yazılı kutulardan sonucu tam sayı olanını seçmek istiyor.
Buna göre, hangi kutuyu seçmelidir?
                    A) D                  B) C                 C) B                  D) A  

          4-)
      







5-)
Kenar uzunlukları yukarıdaki gibi verilen üçgen şeklindeki bir bahçenin etrafını çevirmek için iki kat tel çekilmiştir. Tel için  114 TL harcandığına göre telin metresi kaç TL dir? 
      
A)                        B)                          C)                          D)

          6-)

7-)


9-)

Grafiğe göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
A) Grup açıklığı 4 tür 
B) 11 grup oluşturulmuş 
C) 5 ile 9 kg arasında olan 4 paket vardır 
D) En fazla paket 40-44 aralığındadır 

10-)

11-)

12-)

13-)





14-)
 (
a
3
 -3a
2 
– 4a
a
a +1
)






Yukarıda   a3 -3a2 – 4a ifadesinin çarpan ağacı verilmiştir?
Buna göre aşağıdakilerden hangisi           +  
ifadesinin çarpanlarından birisi olabilir?

A)  a +1                        B) a +2
          
C)  a + 3                       D) a  - 2

15-)








16-)
Verilen açılara göre en kısa doğru parçası aşağıdakilerden hangisidir?




A)          B)          C)        D) 







17-)

Yukarıdaki dörtgenin alanı çevresi kaç birimdir? 
A)  32           B)  30          C)  28           D) 26

18-)
 

19-)




20-)
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